
11 "á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÐÏÄÇÏÔÏ×ËÁ Ë ÜËÚÁÍÅÎÁÍ, 8 ÄÅËÁÂÒÑ, ÒÁÚÍÉÎËÁ.

B3) îÁÊÄÉÔÅ ËÏÒÅÎØ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÑ
√

100− 9x = 8. ÏÔ×ÅÔ 4
B6) îÁÊÄÉÔÅ ÐÌÏÝÁÄØ ÞÅÔÙÒ£ÈÕÇÏÌØÎÉËÁ, ×ÅÒÛÉÎÙ ËÏÔÏÒÏÇÏ ÉÍÅÀÔ ËÏÏÒÄÉÎÁÔÙ (1 ; 7), (9 ; 2), (9 ; 4), (1 ; 9).

ÏÔ×ÅÔ 16
B9) îÁÊÄÉÔÅ ÏÂß£Í ÍÎÏÇÏÇÒÁÎÎÉËÁ, ÉÚÏÂÒÁÖ£ÎÎÏÇÏ ÎÁ ÒÉÓÕÎËÅ (×ÓÅ Ä×ÕÇÒÁÎÎÙÅ ÕÇÌÙ ÐÒÑÍÙÅ). ÏÔ×ÅÔ 51
B12) ä×Á ×ÅÌÏÓÉÐÅÄÉÓÔÁ ÏÄÎÏ×ÒÅÍÅÎÎÏ ÏÔÐÒÁ×ÉÌÉÓØ × 192-ËÉÌÏÍÅÔÒÏ×ÙÊ ÐÒÏÂÅÇ. ðÅÒ×ÙÊ ÅÈÁÌ ÓÏ ÓËÏÒÏÓÔØÀ, ÎÁ 4

ËÍ/Þ ÐÒÅ×ÙÛÁ×ÛÅÊ ÓËÏÒÏÓÔØ ×ÔÏÒÏÇÏ É ÐÒÉÂÙÌ Ë ÆÉÎÉÛÕ ÎÁ 4 ÞÁÓÁ ÒÁÎØÛÅ ×ÔÏÒÏÇÏ. îÁÊÄÉÔÅ ÓËÏÒÏÓÔØ ×ÅÌÏÓÉÐÅÄÉÓÔÁ,
ÐÒÉÂÙ×ÛÅÇÏ Ë ÆÉÎÉÛÕ ×ÔÏÒÙÍ. ïÔ×ÅÔ ÄÁÊÔÅ × ËÍ/Þ. ÏÔ×ÅÔ 12

11 "á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÐÏÄÇÏÔÏ×ËÁ Ë ÜËÚÁÍÅÎÁÍ, 1 ÄÅËÁÂÒÑ, ÛÔÒÁÆÎÏÊ ËÒÕÇ.

B3) îÁÊÄÉÔÅ ËÏÒÅÎØ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÑ log2(x+ 3) = log2(3x− 15). ÏÔ×ÅÔ 9
B6) îÁÊÄÉÔÅ ÐÌÏÝÁÄØ ÔÒÁÐÅÃÉÉ,×ÅÒÛÉÎÙ ËÏÔÏÒÏÊ ÉÍÅÀÔ ËÏÏÒÄÉÎÁÔÙ (3 ; 1), (10 ; 1), (9 ; 8), (6 ; 8). ÏÔ×ÅÔ 35
B9) ÷Ï ÓËÏÌØËÏ ÒÁÚ Õ×ÅÌÉÞÉÔÓÑ ÐÌÏÝÁÄØ ÐÏ×ÅÒÈÎÏÓÔÉ ÐÉÒÁÍÉÄÙ, ÅÓÌÉ ×ÓÅ Å£ Ò£ÂÒÁ Õ×ÅÌÉÞÉÔØ × Ä×Á ÒÁÚÁ? ÏÔ-

×ÅÔ 9
B12) úÁËÁÚ ÎÁ 130 ÄÅÔÁÌÅÊ ÐÅÒ×ÙÊ ÒÁÂÏÞÉÊ ×ÙÐÏÌÎÑÅÔ ÎÁ 3 ÞÁÓÁ ÂÙÓÔÒÅÅ, ÞÅÍ ×ÔÏÒÏÊ. óËÏÌØËÏ ÄÅÔÁÌÅÊ × ÞÁÓ

ÄÅÌÁÅÔ ×ÔÏÒÏÊ ÒÁÂÏÞÉÊ, ÅÓÌÉ ÉÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ ÐÅÒ×ÙÊ ÚÁ ÞÁÓ ÄÅÌÁÅÔ ÎÁ 3 ÄÅÔÁÌÉ ÂÏÌØÛÅ? ÏÔ×ÅÔ 10

11 "á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÐÏÄÇÏÔÏ×ËÁ Ë ÜËÚÁÍÅÎÁÍ, 08 ÄÅËÁÂÒÑ, ÐÒÏ×ÅÒÏÞÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ.

1) òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ sin 2x =
√

2 sinx ÏÔ×ÅÔ ±�
4 + 2�k É �k.

2) òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ tg2 x−3
2 cos x−1 = 0 ÏÔ×ÅÔ ± 2�

3 + 2�k.
3) òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ 2 cos2 x+sin x−2

log6 cos x = 0. ÏÔ×ÅÔ �
6 + 2�k.

11 "á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÐÏÄÇÏÔÏ×ËÁ Ë ÜËÚÁÍÅÎÁÍ, 08 ÄÅËÁÂÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

1)òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ:
∣∣sinx− 2

3
∣∣ = sinx− 1

3 .
2)òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ: cos 2x− 1 = tg x.
3)ëÁËÉÅ ÚÎÁÞÅÎÉÑ ÍÏÖÅÔ ÐÒÉÎÉÍÁÔØ sinx, ÅÓÌÉ sin

(
x+ �

3
)

= − 1
2?.

4)òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ: 2 cos2 x+3 sin x−3√−4 tg x = 0.
5)òÅÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ: (2 sin2 x− cosx− 2) logsin x x2 = 0.


